

రిపోర్టర్లు కావాలను

పత్రిక ప్రారంభించిన అనంతకాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన క్విక్ టుడే తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు

8125972476

క్విక్ టుడే

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487

క్విక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక



నేడు దుబాయ్ వేదికగా ఉత్కంఠ మ్యాచ్

ఛాంపియన్ ట్రోఫీలో భారత్ వర్సెస్ పాకిస్తాన్

2

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY, 8125972476 మల్యాజిగిరి సంపుటి : 2 సంచిక 170 ఆదివారం 23 ఫిబ్రవరి 2025 వెల : 3 రూ/.. పేజీలు - 8

కుప్పకూలిన సారంగం

శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ టన్నెల్ లో భారీ ప్రమాదం



సారంగం పనులు చేపడుతుండగా కూలిన సైకెట్టు 14వ కిలోమీటర్ వద్ద చోటుచేసుకున్న ఘటన సారంగంలోకి వెళ్లిన 50 మంది కార్మికులు ఇంకా సారంగంలోనే చిక్కుకున్న 8 మంది క్షతగాత్రులను ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్సలు ఎన్జీఆర్ఎఫ్ బృందాలతో సహాయక చర్యలు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న మంత్రి ఉత్తమ్ చోమారెడ్డి

భారీ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. శనివారం ఉదయం 8:30 గంటల సమయంలో మూడుమీటర్ల మేర పైకప్పు కూలిపోయిన ఘటనలో ఏడుగురు కార్మికులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. టన్నెల్ పనులు జరగుతున్న సమయంలో ఈ ప్రమాదం సంభవించడంతో ప్రాజెక్టు

పరిసరాల్లో తీవ్ర కలకలం రేగింది. ఎడమవైపు సారంగం పనులు జరుగుతుండగా, 14వ కిలోమీటర్ వద్ద ప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ఘటనలో మూడు మీటర్ల మేర పైకప్పు పడిపోయింది. ఎడమవైపు సారంగం 14వ కిలోమీటర్ వద్ద ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో ఇటీవల ప్రభుత్వం పనులను తిరిగి ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా నాలుగు రోజుల క్రితం పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉదయం ఆ పనుల్లో ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. టన్నెల్ పైభాగంలో మూడు మీటర్ల మేర పడిపోయింది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని దోమలపెంట సమీపంలో

నాగర్ కర్నూలు, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అమాబాద్ మండలం దోమలపెంట సమీపంలో శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ టన్నెల్ వద్ద ఈ

ఇంకా కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

అక్కడే ఉండి పరిశీలిస్తున్న ఉత్తమ్ కుమారెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద శనివారం ఉదయం ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఎడమవైపు సారంగం 14వ కిలోమీటర్ వద్ద మూడు మీటర్ల మేర పైకప్పు పడిపోయింది. ప్రమాద స్థలిని మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమారెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఉదయం 8 గంటలకు కార్మికులు టన్నెల్ లో పనికి వెళ్లారు. 8.30 గంటలకు

టన్నెల్ ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని మోదీ ఆరా

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఫోన్ చేసి తెలుసుకున్న నరేంద్ర మోదీ

3



లెక్క తప్పితే చూపించండి

కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావు జనాభా లెక్కల్లోనే లేరు

కులగణన కాంగ్రెస్ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం నూటికినూరు శాతం ఇది కచ్చితమైన సర్వే కాంగ్రెస్ శ్రేణులు దీనిని అవకాశంగా తసుకోవాలి

విపక్షాల విమర్శలను ధీటుగా తిప్పికొట్టాలి బీసీ సంఘాల నేతలతో సీఎం రేవంత్ స్పష్టికరణ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్): కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావు జనాభా లెక్కల్లోనే లేరని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇన్ని అవకాశాలు ఇచ్చిన.. వాళ్లు కులగణన సర్వేలో పాల్గొనలేదన్నారు. కులగణన సర్వే లెక్క తప్పితే ఎట్లా తప్పొ పట్టి చూపించాలన్నారు. ప్రతిపక్షాలు మొండిగా.. తొండిగా వాదిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ విమర్శించారు. బీసీ కులగణన సర్వే చేపట్టడం ద్వారా చారిత్రాత్మకమైన నిరయాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుందని అన్నారు. కులగణన విషయంలో భవిష్యత్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మనకు ఇచ్చిన అవకాశం ఇదని, దీనిని ప్రజల్లోకి తీసుకుని వెళ్లి విపక్షాల విమర్శలను ధీటుగా తిప్పికొట్టాలన్నారు. కేవలం అంతా సీఎం రేవంత్ చూసు కుంటారని అనుకుంటే కుదరదని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కులాల వారీగా మీటింగ్లు పెట్టి ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. దాదాపు 25 రోజుల పాటు తెలంగాణలో పాదయాత్ర చేశారని.. ఎన్నో ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొని సోనియాగాంధీ తెలంగాణను ఇచ్చారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చిన

మారిషస్ స్వాతంత్ర్యోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22:

మారిషస్ స్వాతంత్ర్యోత్సవ వేడుకల్లో ప్రధాని మోడీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నారు. ఈ మేరకు ప్రధాని మోడీకి ఆహ్వానం అందింది. వచ్చే నెలలో జరిగే మారిషస్ 57వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ప్రధాని

మిగతా 2లో

దమ్ముంటే ఏడాది పాలనపై అసెంబ్లీలో చర్చకు సిద్ధమా?

రేవంత్ కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ సవాల్

సభ సాక్షిగా 4కోట్ల ప్రజల ముందు సీఎం బట్టలు విప్పతాం

పాలన చేతకాని సన్యాసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాశేశ్వరంపై చేతవారుడు బండ్ చేయాలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్): దమ్ముంటే కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై అసెంబ్లీలో చర్చించేందుకు సిద్ధమా అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ సవాల్ చేశారు. తెలంగాణ ఆర్థిక స్థితిపై అసెంబ్లీలో చర్చకు పెట్టాలని

డిమాండ్ చేశారు. సభ సాక్షిగా నాలుగు కోట్ల ప్రజల ముందు సీఎం రేవంత్ బట్టలు విప్పతామని హెచ్చరించారు. పాలన చేతకాని సన్యాసి

మిగతా 2లో

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువుల జాతర?

మొత్తం 14,236 పోస్టుల భర్తీకి రంగం సిద్ధం ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే నోటిఫికేషన్ జారీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (ఆర్ఎన్ఐ):

రాష్ట్రంలోని మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువుల జాతర మొదలైంది. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు, హెల్పర్ల ఖాళీల భర్తీకి ప్రభుత్వం నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చింది. ఖాళీల భర్తీకి సంబంధించిన ఫైనల్ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క సంతకం చేశారు. మొత్తం 6399 అంగన్వాడీ టీచర్లు, 7837 హెల్పర్ల పోస్టుల భర్తీకి రంగం సిద్ధమైంది. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే నోటిఫికేషన్ జారీ అయ్యే అవకాశం ఉంది. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి అయిదు జిల్లాల కలెక్టర్లు నోటిఫికేషన్లను జారీ చేయనున్నారు. మొత్తం 14,236 పోస్టులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం భర్తీ చేయనుంది. తెలంగాణలో ఈ స్థాయిలో అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల కొలువులను భర్తీ చేయడం ఇదే తొలిసారి. ఖాళీల భర్తీ ప్రక్రియలో అంగన్వాడీలు మరింత పటిష్టంగా పని చేయనున్నారు.

ఒక్కరోజే 1.29 కోట్ల మంది భక్తులు స్నానాలు

ఇప్పటివరకు మొత్తం 60.2 కోట్లకు పైగా భక్తులు రాక

శివరాత్రికి భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన యూపి ప్రభుత్వం

3

మిర్చి రైతుల సమస్యలపై బాబు ఫోకస్

రైతు సంఘం నేతలతో చంద్రబాబు చర్చ

2

శక్తికాంత దాస్ కు ప్రమోషన్

ప్రధాని ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ-2 గా నియామకం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22:

రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మాజీ గవర్నర్ శక్తికాంత దాస్ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ-2 గా నియమితులయ్యారు. ఆయన నియామకాన్ని అపాయింట్ మెంట్స్ కమిటీ ఆఫ్ క్యాబినెట్

మిగతా 2లో

పాక్ జైలు నుంచి 22 మంది మత్స్యకారుల విడుదల

2

తరువాయి పేజీ..



లెక్క తప్పేతే చూపించండి

తర్వాత తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఇచ్చారని సీఎం అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆశయం మేరకే సమగ్రమైన కులగణన చేపట్టామన్నారు. ఈ మేరకు బీసీ కులగణన సర్వేపై అనుమానాల నివృత్తిపై ప్రజాభవనలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. బీసీ సంఘాల నేతలతో ఆయన మాట్లాడారు. విజ్ఞప్తాల తప్పుడు ప్రచారాలను సమ్మోద్యం అన్నారు. ప్రభుత్వం యంత్రాంగాన్ని భాగస్వామ్యం చేస్తూ పూర్తి పారదర్శకంగా సర్వే చేపట్టాం. అధికారిక కార్యచరణకు అధికార బృందాన్ని వేశాం. బిహార్, కర్ణాటక సహా వివిధ రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేశాం. కులగణనలో మూడు రోజుల పాటు ఇక్కడ వివరాలు సేకరించాం. ఇందుకోసం ప్రభుత్వంలోని 15 శాఖలకు చెందిన అధికారులను నియమించాం. మొత్తం 8 పేజీలతో ఇంటి యజమాని ఇచ్చిన సమాచారాన్ని సేకరించాం. 36 వేల మంది డేటా ఆపరేటర్లను అదనంగా నియమించాం. ఎన్ టెల్ రోగ్ సమాచారం సేకరించిన వారే డేటా ఎంట్రీ చేశారు. దాదాపు కోటి 12 లక్షలకు పైగా కుటుంబాలు కులగణన సర్వేలో పాల్గొన్నాయని వివరించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి కులగణన ప్రయత్నం చేయలేదు. న్యాయపరంగా, చట్టపరంగా నిబంధనలకు లోబడి చేశాం. 96.9 శాతం జరిగింది... 3.1 శాతం సర్వే రాలేదు. ఇంత పారదర్శకంగా కులగణన చేపడుతున్నా కొంత మంది నాయకులు ఇంకా చెయ్యించుకోలేదు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 4 విభాగాలుగా జనాభా శాతాన్ని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన సర్వేలో 5 కేటగిరీలున్నాయి. ముస్లింలలో ఓబీసీలను నాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విడిగా చెప్పలేదన్నారు. గుజరాత్ లో కూడా ఓబీసీ ముస్లింలు ఉన్నారని ప్రధాని చెప్పారు. బీసీల లెక్క తెలితే మాకేంటి.. అని ఆ వర్గం అడుగుతారని భాజపా, భారాన భయపడుతోంది. దేశవ్యాప్తంగా కులగణన చేయాల్సిన అవశ్యత ఏర్పడుతుంది. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అయితే.. అన్ని రాష్ట్రాల్లో కులగణన జరిగి తుంది. కులగణనను కాపాడుకోకపోతే.. బీసీలే నష్టపోతారు. ఇంత పక్కపొద్దిగా సర్వే చేసిన రాష్ట్రం ఇకపై కూడా మరొకటి ఉండదని సీఎం అన్నారు. నివేదిక ఆధారంగా ఎలాంటి కార్యక్రమాల చేపట్టాలో సూచనలు ఇవ్వాలని బీసీ సంఘాల నేతలను కోరారు. సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ కార్యచరణపై సూచనలన్నింటిని కోరారు. బీసీ జనాభా ప్రకారం వారికి అవకాశాలు కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే తప్పుడు తడక అని అందుకు సర్వే వివరాలు బయటపెట్టలేదన్నారు. కేసీఆర్ చెప్పిన లెక్కల ప్రకారం బీసీలు తక్కువ.. ఓసీలు పెరిగారని చెప్పారు. కాకి లెక్కలు చెప్పి జనాన్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు రేవంత్. కులగణన సర్వే తెలంగాణ దేశంలోనే తెలంగాణ రోల్ మోడల్ నిలుస్తోందన్నారు. దేశమంతా కులగణన చేయాలి వస్తుందని బీజేపీ భయపడుతోందన్నారు. కులగణన నూటికి నూరు శాతం పక్కా అని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. కులగణన చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని అన్నారు. బీసీ సంఘాలతో ఘోషి అయిన రేవంత్ రెడ్డి.. కులగణనలో తెలంగాణ దేశంలోనే రోల్ మోడల్ గా నిలువబోతుందన్నారు. ప్రతిపక్షాల సమ్మోద్యం నాశనం చేశారు. సర్వే తప్పు అయితే.. ఎట్ట తప్పి మాపించాలని బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కు సవాల్ విసిరారు. కుట్రలో భాగంగానే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కులగణన సర్వేపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. కులగణన లెక్కలు తప్పు కాదని ప్రజాలోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కులాల వారిగా సమావేశాలు నిర్వహించి కులగణన లెక్క పక్కా అని మార్చి 10 లోగా తీర్మానం చేయాలని సూచించారు. ఇకపోతే బీసీ నేతల సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పైరయ్యారు. పార్టీ నేతలకు ముఖ్యమంత్రి కౌన్సిలారు. నేను చేసేది చేసినా.. ఇక మీ ఇష్టం అని నేతలకు సూచించారు. రాహుల్ గాంధీ మనకు ఇచ్చిన ఆస్తి సర్వే.. కర్ర పట్టుకుని కాపాడుకుంటారో లేదో మీ ఇష్టం అని అన్నారు. సర్వే చేసినా సన్ను తీడుతున్నారు.. సర్వేలో కూడా పాల్గొనిన వాళ్ళను మంచి పని అంటూ నేతలు నితిలిపారు. సర్వేలో పాల్గొనని వాళ్ళు ఇంటి మంది దప్పు కొట్టండి.. బలహీన వర్గాల నేతలు కులాల వారిగా సమావేశాలు పెట్టడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. బీసీల కోసం సర్వే చేసిన అని తనకు గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. తాను తల ఎత్తుకుని తిరిగి పని చేశానన్నారు.. సర్వే బలహీన వర్గాల భావోద్వేగం.. మీరు కలిసి రండి అని అన్నారు. మిగిలిన విషయాల్లో విభేదించినా ఇబ్బంది లేదు.. కానీ కుల గణన విషయంలో మాత్రం తనకు సహకరించడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

కుప్పకూలిన సారంగం

పనులు జరుగుతున్నా ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అధికారులు ఘటనాస్థలికి వెళ్లి పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారు. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు కార్మికులకు తీవ్ర గాయాలైసట్లు సమాచారం. వీరిని స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలింపారు. శ్రీలంక ప్రాజెక్టు వెనుక జలాల నుంచి టన్నెల్ ద్వారా వెనుకబడిన సలోంద జిల్లాకు సాగు, తాగు నీరందించేందుకు ఈ ప్రాజెక్టు రూపకల్పన చేశారు. ఇందులో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అహ్మదాబాద్ మండలం దోమలపెంట సమీపంలో సారంగ మార్గం నిర్మిస్తున్నారు. ఆ పనుల్లో మొదటి షిఫ్ట్లో సుమారు 50 మంది కార్మికులు సారంగంలోకి వెళ్లారు. ఉదయం 8.30 గా పూర్తిచేయాలనే లక్ష్యంతో కార్మికులు పని చేస్తుండగా.. ఆకస్మాత్తుగా పైకప్పు కూలి మట్టిపెట్టలు విరిగి పడ్డాయి. దీంతో కార్మికులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. వారిలో 42 మంది బయటటి రాగా.. 8 మంది కార్మికులు లోపల చిక్కుకున్నట్లు సమాచారం. ఘటనాస్థలి వద్ద నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు, పోలీసులు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. టన్నెల్లో పైకప్పు కూలి కార్మికులు గాయపడిన ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. వెంటనే సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ, అగ్నిమాపక శాఖ, ప్రాధా, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి వెంటనే ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ ద్వారా ఘటనాస్థలికి చేరుకున్నారు. సహాయక చర్యలు చర్యవేగిస్తున్నారు. ఉత్తమ వెంట నీటిపారుదల శాఖ సహాయకారులను ఆదిత్యానాథ్ దాస్, అధికారులు ఉన్నారు. ఈ ప్రమాదంపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ప్రమాదం ఎలా జరిగిందో అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లోపల చిక్కుకున్న వారిని క్షేమంగా తీసుకురావాలని.. గాయపడిన వారికి మెరుగైన చికిత్స అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గమనించదగిన విషయం ఏమిటంటే, ఈ టన్నెల్లో నాలుగు రోజుల క్రితమే ఎడమవైపు పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే, ఎంతో త్వరగా ఈ ప్రమాదం జరగడం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తోంది. టన్నెల్ బోర్ మెన్బెర్లతో క్షేమం జరుగుతుండగా, కార్మికులు ప్రమాదానికి గురయ్యారు. ప్రమాదం జరిగిన క్షణంలో టన్నెల్ లోపల పనిచేస్తున్న కార్మికులు ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డారు. భారీ శబ్దం రావడంతో సమావహించిన కార్మికులు అప్రమత్తమై లోపలికి పరుగెత్తారు. అప్పటికే పైకప్పు కూలిపోవడంతో ఏడుగురు తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. ప్రభుత్వం టన్నెల్ నిరాణు పనులను వేగంగా పూర్తిచేయాలనే లక్ష్యంతో ఇంజనీర్లపై తీవ్ర ఒత్తిడి తీసుకొచ్చినట్లు సమాచారం. సీజన్ ప్రారంభమైన సేపట్లోనే ఏడాదిలోపు పనులు ముగియాలన్న లక్ష్యంతో ఇంజనీర్లకు శాఖ అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేపడుతున్నారు. అయితే, ఇలాంటి తక్షణ ప్రాజెక్టులలో పనులు నాణ్యతను విస్మరించడం ప్రమాదాలకు దారితీసిన అవకాశముందని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు.

మిర్చి రైతుల సమస్యలపై బాబు ఘోషకన్

రైతు సంఘం నేతలతో చంద్రబాబు చర్చ

అమరావతి, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

మిర్చి రైతుల సమస్యలపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సుప్రీమ్ ఘోషకన్ పెట్టారు. చంద్రబాబుతో రైతు సంఘం నేత మన్మథ సుబ్బారావు శనివారం ఏపీ సచివాలయంలో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలను మీడియాకు మన్మథ సుబ్బారావు వెల్లడించారు. రైతు సంక్షేమానికి కూటమి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని రైతు సంఘం నేత మన్మథ సుబ్బారావు తెలిపారు. సీఎం చంద్రబాబు రైతులకు సంబంధించి కొన్ని సూచనలు చేశారని అన్నారు. ఏకరాకు రూ.3 లక్షలు అవుతుందంటే సీఎం ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారని తెలిపారు. మిర్చి పంటలకు టెక్నాలజీ. వాడమని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారని అన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ కాటా ఉపయోగించమని సీఎం చెప్పారని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి కొంత ఆర్థిక సహాయం అందుతుందని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రైతులను ఆదుకుంటాయని సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారని అన్నారు. జగన్ వచ్చినపుడు నిజమైన రైతులు అందోళన



చేయలేదని చెప్పారు. కిరాయి మూకలు వచ్చి అందోళన చేశారని మన్మథ సుబ్బారావు పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు మిర్చి రైతులు, యార్లు ట్రేడర్లతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం నిర్వహించారు. మిర్చి రైతుల సమస్యలు, ప్రస్తుత మిర్చి ధరలపై ప్రధానంగా చర్చించారు. ఈ సమావేశానికి వ్యవసాయ శాఖ, సహచర మార్కెటింగ్ శాఖ, పశుసంవర్ధక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి గురుతు రాజశేఖర్, వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ డబ్ల్యు రావు, వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ విజయ సునీత, వ్యవసాయ శాఖకు సంబంధించి

అధికారులు, ట్రేడర్లు సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ముఖ్యంగా మిర్చి ధర గత కొంతకాలంగా తగ్గుతూ వస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు డబ్ల్యు వెల్లి కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రితో ఘోషి అయి రాష్ట్రంలో మిర్చి రైతుల సమస్యలపై వివరించడం, దానిపై కేంద్రం వెంటనే స్పందించి రాష్ట్రంలో చిల్లి ధర పరిస్థితిపై స్పందించి.. కేంద్రం నుంచి సహాయం అందిస్తామని చెప్పడంతో ఈరోజు గుంటూరు మిర్చి యార్లు ట్రేడర్లు, మిర్చి కొనుగోలు చేసే వర్తకులతో సీఎం కీలక సమావేశం నిర్వహించారు.

దమ్ముంటే ఏడాది పాలనపై అసెంబ్లీలో చర్చకు సిద్ధమా?

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని విరుచుకుపడ్డారు. సీఎం రేవంత్.. అచ్చోసిన అంబోతు మాదిరి రికెలు వేయటం మానుకోవాలన్నారు. సొంత రాష్ట్రాన్ని క్యాన్సల్ చేసి పోల్లిన భావ దారిద్ర్యపు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అంటూ దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కోటి శ్వరులైన మహిళలను మాట్లాడే రేవంత్ ఓట్లు అడగాలన్నారు. తెలంగాణ దివాలా తీసేందని.. గత 15 నెలలుగా కాంగ్రెస్ గోబిల్దో ప్రచారం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ పరువును గంగలో కలుపుతున్నారన్నారు. కాశ్మీరంపై కొంతమంది సన్యాసులు చెత్తవ్రాగుడు బండ్ల చేయాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఆర్థికస్థితిపై ఫిబ్రవరి 17న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విడుదల చేసిన సమగ్రమైన నివేదికను రేవంత్ చదువుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై వాస్తవాల చెప్పిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టికి దన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సంపద స్పష్టించటంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అదృతంగా పనిచేసిందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి యాక్సిడెంట్లలో సీఎం అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. సిగ్గు.. మానం లేని మూర్ఖపు ముఖ్యమంత్రి అని విమర్శించారు. కేసీఆర్ ను దూషించటం మూసుకోకుంటే రేవంత్ మూల్యం చెల్లించుకుంటారని హెచ్చరించారు. పాపం భట్టి విక్రమార్కు అమాయకంగా ఇరుక్కున్నారని.. ఆయన ఉద్యోగం ఉంటుందో.. పోతుందో? అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. అప్పారావు వడ్డీ.. రేవంత్ 6వేల 500 కోట్లు అంటున్నారు.. భట్టి 2 వేల 200 కోట్లు అంటున్నారని తెలిపారు. ధట్టి పార్టీలకు తెలంగాణను పరిపాలించటం చేదకాదని తెలిపిందన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చే దానికంటే.. కేంద్రానికి పన్నులు రూపంలో తెలంగాణ ఇచ్చేది ఎక్కువ అని చెప్పుకోవచ్చు. ఒక్క హోమీ కూడా అమలు చేయకుండా.. అప్పులు ఎందుకు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ప్రాధానో రేవంత్ రెడ్డి.. రియల్ ఎస్టేట్ కు వెన్నుపోటు పొడిచారన్నారు. నీళ్లు ఇచ్చుడు చేతకాకుంటే క్రాఫ్ హోలిడ్ ప్రకటించాలని మాజీమంత్రి డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ పై కూడా కేటీఆర్ ిర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డికి బండి సంజయ్ రక్షణ కవచంగా నిలబడుతున్నారన్నారు. రేవంత్, సంజయ్లు.. ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ అని మార్కెట్లో చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ అవినీతిపై కేంద్రం ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవటం లేదని ప్రశ్నించారు. బిల్డర్ల దగ్గర స్వేచ్ఛ ఫీల్డుకు రేవంత్ రెడ్డి.. 150 రూపాయలు పనులు చేస్తున్నారన్నారు. రాహుల్, మోదీ కులంతో ప్రజలకు ఏంటీ లాభం అని ప్రశ్నించారు. అమ్మకే టెండర్లు, పొంగులేటి ఇంటిపై ఈ డీ రెడ్స్ ను బయటపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సుంకశాల ప్రాజెక్టు కుంగితే.. మేఘా కృష్ణారెడ్డిని రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు కాపాడుతున్నారని నిలదీశారు. కృష్ణజాల దోపిడీ విషయంలో అసెంబ్లీలో ఎండగడు తామని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

ఇంకా కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు



బోరింగ్ మిషన్ ఆన్ చేశారు. టన్నెల్లో ఒకవైపు నుంచి నీరు లీక్ మట్టి కుంగి పెద్ద శబ్దం వచ్చింది. టీబీఎం ఆపరేటర్ ప్రమాదాన్ని ముందే పసిగట్టారు. వెంటనే అప్రమత్తమై 42 మంది కార్మికులు బయటకు తీసుకొచ్చారు. బోరింగ్ మిషన్ ముందున్న 8మంది చిక్కుకు పోయారు. వారిని కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుంది. 8మంది ప్రాణాలు కాపాడేందుకు సర్వశక్తులు ఒడ్డుతున్నాం. ఉత్తరాఖండ్ లో ఇలాంటి ఘటన జరిగితే టన్నెల్లో వారిని రెస్క్యూ చేసిన ఎక్స్ పర్ట్లతో మాట్లాడాలి. టన్నెల్లో చిక్కుపోయిన వారు ఉత్తరప్రదేశ్, ిగ్నాల్ లో వాసులు. వారిలో ఒక ప్రాజెక్టు ఇంజనీరు, ఫీల్డ్ ఇంజనీరు, నలుగురు కార్మికులు, జమియాత్ కార్మి, వంజాబీతు చెందిన ఇద్దరు బోరింగ్ మిషన్ ఆపరేటర్లు ఉన్నారు. టన్నెల్లో చిక్కుకున్న వారికి వెంటిలేషన్ ఇబ్బంది లేదు. 14 కిలోమీటర్ల లోపల ఇరుక్కు పోవడంతో వారిని బయటకు తీసుకురావడం సవాల్ గా మారింది. రెస్క్యూ బృందాలు ఈ రాత్రికి ఘటనా స్థలికి చేరుకుంటాయని ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

పాక్ జైలు నుంచి 22 మంది మత్స్యకారుల విడుదల

లాహోర్, ఫిబ్రవరి 22:

పాకిస్తాన్ జైలు నుంచి 22 మంది మత్స్యకారులు విడుదలయ్యారు. గతకొంతకాలంగా వీరు కరాచీ కారాగారంలో మగ్గుతున్నారు. వీరంతా అంతర్జాతీయ జలసంధిని దాటినందుకు అరెస్ట్ అయ్యారు. వారి శిక్షాకాలం పూర్తికావడంతో కరాచీలోని మాలిర్ కారాగారం నుంచి శుక్రవారం బయటకువచ్చారు. ఆ మత్స్యకారుల్ని భారత్ కు అప్పగించే అవకాశం ఉందని జాతీయ మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. ఈ క్రమంలో భారత జ్వాలకు ఈ ఖండేషన్ సహాయసహకారాలు అందించింది. వారు కరాచీ నుంచి లాహోర్ కు వెళ్లడానికి కావాల్సిన రవాణా సౌకర్యాలు ఏర్పాటుచేసింది. అక్కడి నుంచి వారు భారత్ కు రానున్నారు. ఆ సంస్థ మత్స్యకారులకు ప్రయాణాభ్యులు, కొన్ని బహుమతులు, సగదు అందించింది. ఈ సందర్భంగా భారత్ పాక్ ప్రభుత్వాలకు ఈ ఖండేషన్ చైర్మన్ ిజ్జెల్ ఈది ఒక అభ్యర్థన చేశారు. ఎలాంటి దురుద్దేశం లేకుండా పారపాటున అంతర్జాతీయ జలాల సరిహద్దులు దాటుతున్న వారిపై దయతో వ్యవహరించాలని అభ్యర్థించారు. వాషు సరిహద్దు ద్వారా పాక్ అధికారులు ఈ జ్వాలను భారత్ కు అప్పగిస్తారు. అన్ని పక్షియులు పూర్తిచేసిన తర్వాత మన అధికారులు వారిని స్వస్థలాలకు పంపేందుకు ఏర్పాట్లుచేస్తారు. మత్స్యకారులు సరిహద్దులను సరిగా గుర్తించకపోవడంతో ఇరువైపులా ఈ అరెస్టులు జరుగుతున్నాయి. ఇదిలాఉంటే.. జనవరి 1న ఇరుదేశాల ఖైదీల జాబితా మార్పిడి జరిగింది. పాకిస్తాన్ లో 266 మంది భారత ఖైదీలు ఉన్నారు. భారత జైళ్లలో మొత్తం 462 మంది పాకిస్తానీయులు ఉన్నట్లు మన దేశ జాబితా పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా ఇరు దేశాలు ఈ విషయంలో కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి ఉంది.

నేడు ఉత్కంఠ మ్యాచ్

భారత్ వరెన్స్ పాకిస్తాన్ మధ్య జరిగే ఉత్కంఠభరిత మ్యాచ్ కోసం ఎదురుచూపులు ముగియబోతున్నాయి. ఫిబ్రవరి 23న ఆదివారం దుబాయ్ మైదానంలో జరిగే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఈ రెండు జట్లు తలపడతాయి. రోహిత్-విరాట్ లేదా శుభిష్-బ్యాట్లు పాకిస్తాన్ పై కాల్పులమోత వెగించేందుకు సిద్ధమవుతుండగా, మరోవైపు షమీ-రాణా, జడేజా- అక్కర్ తమ బౌలింగ్ తో విద్యంసం సృష్టించేందుకు ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే, టీం ఇండియాలోని ప్రతి ఆటగాడు పాకిస్తాన్ పై ఏం చేస్తాడో కాలమే చెబుతుంది. కానీ, దానికి ముందు టీం ఇండియా ప్రాబబుల్ ఫ్లేయింగ్ ఎలెవన్ పైనా ఆసక్తి నెలకొంది. బిగ్ మ్యాచ్ కోసం భారత ఫ్లేయింగ్ ఎలెవన్ ఎలా ఉంటుందో ఓసారి చూద్దాం..

శక్తికాంత దాస్ కు ప్రమాషన్

అమోదింది. శక్తికాంత దాస్ భార్యలకు చేపట్టినప్పటి నుంచి ఆయన నియమాకం అమల్లోకి వస్తుంది. ప్రధానమంత్రి టర్కీ వరకు కానీ తదుపరి ఉత్తర్యులు వెలువడేంత వరకూ ఆయన ఈ పదవిలో కొనసాగుతారని ప్రభుత్వ ప్రకటన పేర్కొంది. పీకే మిశ్రా 2019 సెప్టెంబర్ 11 నుంచి ప్రధానమంత్రికి చర్చనల్ సెక్రటరీగా ఉన్నారు. ఆరేళ్ల పాటు ఆర్మీ గవర్నర్ గా పనిచేసిన శక్తికాంత దాస్ గత ఏడాది డిసెంబర్లో పదవీ విరమణ చేశారు. దీంతో ఆర్మీ గవర్నర్ గా సంజయ్ మల్హోత్రా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 67 ఏళ్ల శక్తికాంత దాస్ 2018లో ఊర్త్ పటిల్ అకస్మాత్తుగా రాజీనామా చేయడంలో ఆర్మీ గవర్నర్ గవర్నర్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. 1980 తమిళనాడు ఐఎన్ బ్యాచుకు చెందిన దాస్ ధట్టిలోని సెయిన్ ఫీల్డ్ కాల్డేలో మాస్టర్ డిగ్రీ చేశారు. బర్మింగ్ హామ్ యూనివర్సిటీలో పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ లో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్ చేశారు. 2016 నవంబర్లో పెద్దనల్లను రద్దు చేసినప్పుడు ఆర్థిక వ్యవహారాల కార్యదర్శిగా శక్తికాంతదాస్ ఉన్నారు. 2017 జూలై 1 నుంచి పలు ప్రత్యక్ష పన్నులు జీఎన్టీలో విలీనం చేయడంలో ఆయన కీలకంగా వ్యవహరించారు. 2021లో ఆర్మీ గవర్నర్ గా ఆయన పదవికాలం ముగియాల్సి ఉండగా మరో మూడిళ్లు పదవీకాలాన్ని పొడిగించారు.

మాలిషన్ స్వాతంత్ర్యోత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా మోడీ

సరేంద్ర మోడీ గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతారని మాలిషన్ ప్రధాని సవీన్ రామ్ గౌలమ్ ప్రకటించారు. ఇరుదేశాల మధ్య దౌత్య సంబంధాలకు రాబోయే వేడుక సాక్ష్యంగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రఖ్యాత ప్రపంచ అధినేతలతో మోడీ ఒకరని.. బిజీ షెడ్యూల్లోనూ ఆయన తమ ఆహ్వానాన్ని అంగీకరించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నామని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. 1968 మార్చి 12న బ్రిటిష్ పాలన నుంచి విముక్తి పొందిన మాలిషన్ కు స్వాతంత్ర్యం దక్కింది. నాటినుంచి మాలిషన్ ఏటా మార్చి 12ను నేషనల్ డేగా నిర్వహించుకుంటోంది. కాగా గతేడాది భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మాలిషన్ జాతీయ దినోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మాలిషన్ అమెకు గౌరవ డాక్టర్ ఆఫ్ సివిల్ లాను ప్రధానం చేసింది. ఇప్పుడు ప్రధాని మోడీ హాజరవుతారు. ఈ రెండు దేశాల మధ్య పటిష్ట బంధం ఉంది.



కుంభమేళాలలో నడ్డా పవిత్ర స్నానం



ప్రయాగరాజ్, ఫిబ్రవరి 22:

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం మహాకుంభమేళా ముగింపు దశకు చేరుకుంది. మరో ఐదు రోజుల్లో మహాకుంభమేళా ముగియనుంది. ఈ క్రమంలో గంగ, యమున, నరసవతి నదులు కలిసే పవిత్ర త్రివేణీ సంగమంలో పుణ్య స్నానాలు చేసేందుకు భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు. 45 రోజుల పాటు జరిగే ఈ కుంభమేళాకు సామాన్య భక్తులతోపాటు ప్రముఖులు కూడా తరలివస్తున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ షర్, ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా సహా పలువురు కేంద్ర మంత్రులు, పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, గవర్నర్లు ఇప్పటికే త్రివేణీ సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా కేంద్ర మంత్రి జేపీ నడ్డా మహాకుంభమేళాను సందర్శించారు. యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ కలిసి త్రివేణీ సంగమంలో పవిత్ర స్నానాలు ఆచరించారు. అనంతరం అక్కడ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



మహిళలకు నెలనెలా 2500 పథకం

చర్చించేందుకు అవకాశం ఇవ్వండి

సిఎం రేఖాగుప్తాకు మాజీ సిఎం అతిథి లేఖ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22:

ధర్మీ ముఖ్యమంత్రి రేఖా గుప్తాకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఆప్ నేత అతిథి లేఖ రాశారు. మహిళలకు నెలకు రూ.2500 ఇచ్చే పథకం గురించి చర్చించేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఫిబ్రవరి 23న ఆప్ శాసనసభా పక్షాన్ని కలవడానికి సమయం ఇవ్వాలని లేఖలో రేఖా గుప్తాను కోరారు. ఈనెల 20నే ధర్మీ ముఖ్యమంత్రిగా రేఖా గుప్తా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. సాయంత్రం కేబినెట్ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకంపై నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇక రేఖా గుప్తా ప్రమాణస్వీకారం రోజునే అతిథి ప్రెస్ మీట్ పెట్టి.. తొలి కేబినెట్ లోనే మహిళలకు రూ.2,500 పథకంపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెప్పారు కదా? అని నిలదీశారు. ఈ పథకం ఎప్పుడు అమలు చేస్తున్నారో చెప్పాలని నిలదీశారు. దీనిపై శుక్రవారం రేఖా గుప్తా స్పందిస్తూ.. ఒక్క రోజు కాకముందే అతిథి విమర్శలు చేస్తున్నారంటూ తప్పుపట్టారు. కాంగ్రెస్, ఆప్ పాలించిన రోజులు గుర్తుచేశారు. మీరేం చేశారంటూ రేఖా గుప్తా తిరిగి ప్రశ్నించారు. తాజాగా మరోసారి అతిథి.. మహిళలకు రూ.2,500 పథకం గురించి లేఖ రాశారు. దీనిపై రేఖా గుప్తా ఎలా స్పందిస్తారో చూడాలి. ధర్మీ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ 48, ఆప్ 22 సీట్లు సాధించాయి. 27 మంది ధర్మీ ధర్మీలో కాషాయ పార్టీ అధికారాన్ని చేజిక్కించుకుంది. అనుహ్యంగా రేఖా గుప్తాకు ముఖ్యమంత్రి పదవి దక్కింది. తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినా.. ఆర్ఎన్ఎస్ఐతో మంచి సంబంధాలు ఉండడంతో అవకాశం దక్కినట్లుగా వార్తలు వినిపించాయి.

ప్రాటెం స్పీకర్ గా అరవింద్ సింగ్ లక్ష్మి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22:

భారతీయ జనతా పార్టీ నేత అరవింద్ సింగ్ లక్ష్మిని ప్రాటెం స్పీకర్ గా లెఫ్టింట్ గవర్నర్ వినయ్ కుమార్ సక్సేనా శనివారంనాడు నియమించారు. ధర్మీ ఆసెంబ్లీ తొలి సమావేశాలు ఈనెల 24వ తేదీ సోమవారంనాడు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సమావేశంలో మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు స్పీకర్ ఎన్నిక నిర్వహిస్తారు. దీనికి ముందు ఉదయం 11 గంటలకు కొత్త ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణస్వీకారం ఉంటుంది. ధర్మీ ఆసెంబ్లీ బులిటెన్ ప్రకారం, ఫిబ్రవరి 25న ఆసెంబ్లీని ఉద్దేశించి ఎల్లీ సక్సేనా మాట్లాడతారు. అనంతరం కంప్యూటర్ అండ్ ఆడిటర్ జనరల్ (కాగ్) నివేదికను సభలో ప్రవేశపెడతారు. 26వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు ఎల్లీ ప్రసంగంపై దృష్ట్యాద తీర్మానంపై చర్చ జరుగుతుంది. అనంతరం ఆసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ ను ఎమ్మెల్యేలకు తీసుకువచ్చారు. ధర్మీ ముఖ్యమంత్రిగా నూవారంనాడు ప్రమాణస్వీకారం చేసిన రేఖా గుప్తా ఆ తర్వాత కొద్ది గంటలకే తొలి క్యాబినెట్ సమావేశం నిర్వహించారు. రెండు కీలక నిర్ణయాలు ప్రకటించారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకాన్ని అమలు చేయాలని, ఆసెంబ్లీ తొలి సమావేశంలో 14 కాగ్ నివేదికలను సభలో ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.

టన్నెల్ ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని ఆరా

సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఫోన్ చేసి తెలుసుకున్న మోడీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

ఎన్ఎల్టీసీ టన్నెల్ ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని మోడీ ఆరా తీశారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఫోన్ చేశారు. ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలను రేవంత్ రెడ్డి.. ప్రధానికి వివరించారు. సొరంగంలో ఎనిమిది మంది చిక్కుకున్నారు, వారిని కాపాడేందుకు సహాయక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లె కృష్ణారావు సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్నారని వెల్లడించారు. ఘటనా స్థలికి ఎన్టీఆర్ వైఎస్సీ బృందాలను పంపిస్తున్నట్లు ప్రధాని మోదీ.. సిఎంకు చెప్పారు. పూర్తి స్థాయిలో సహకరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే 3 ఎన్టీఆర్ వైఎస్సీ బృందాలు టన్నెల్ పద్దకు చేరుకున్నాయి. విజయవాడ నుంచి రెండు, హైదరాబాద్ నుంచి ఒక బృందం ఘటనా స్థలికి చేరుకున్నాయి. సింగరేణి నిపుణుల బృందం కూడా అక్కడికి వెళ్లనుంది. నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్, ఎన్టీఆర్ ఘటనా స్థలిలోనే ఉండి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని డోమలపెంట సమీపంలో ఎన్ఎల్టీసీ టన్నెల్ పద్ద శనివారం ఉదయం ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. పడమరైపు సొరంగం 14వ కిలోమీటర్ వద్ద మూడు మీటర్ల మేర పైకప్పు పడిపోయింది. ప్రాణాపాయక స్థాయి పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో ఆదివారం ప్రభుత్వం పనులను తిరిగి ప్రారంభించింది.

ఒక్క రోజే 1.29 కోట్ల మంది భక్తులు స్నానాలు

ఇప్పటివరకు మొత్తం 60.2 కోట్లకు పైగా భక్తులు రాక శివరాత్రికి భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన యూపీ ప్రభుత్వం

ప్రయాగరాజ్, ఫిబ్రవరి 22:

ప్రయాగ్ రాజ్ మహా కుంభమేళాకు దేశంతోపాటు ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి కోట్లాది మంది భక్తులు తరలివస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మరో అరుదైన రికార్డుకు చేరువైంది. శనివారం ఫిబ్రవరి 22న సాయంత్రం 6 గంటల వరకు 1.29 కోట్ల మంది భక్తులు స్నానాలు ఆచరించారు. దీంతో ఇప్పటివరకు మొత్తం 60.2 కోట్లకు పైగా భక్తులు సంగమంలో పుణ్య స్నానాలు చేసినట్లు ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అధికారికంగా ప్రకటించింది. అంతేకాదు ఫిబ్రవరి 26 నాటికి ఈ భక్తుల సంఖ్య 65 కోట్లకు పైగా చేరుకుంటుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఎందుకంటే చివరి రోజుకు మరో నాలుగు రోజుల సమయం ఉంది. ఈ క్రమంలో ముఖ్యంగా శివరాత్రి చివరి పవిత్ర స్నానోత్సవం కోసం భారీగా భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉంది. బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా శనివారం సంగమంలో పవిత్ర స్నానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, ఉప ముఖ్యమంత్రి బ్రీజేశ్ పాఠక్, మంత్రులు స్వతంత్ర డిఎస్ సింగ్, నంద్ గోపాల్ గుప్తా కూడా ఆయనతో పాటు పాల్గొన్నారు. ఈ నాయకులందరూ కలిసి సంగమంలో స్నానం ఆచరించారు. ఆ తర్వాత నడ్డా తన కుటుంబంతో కలిసి సూర్య భగవానుడికి తామతో చర్మకు వస్త్రామిని కాంగ్రెస్ చెప్పడం హాస్యస్వరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. తాము చర్మకు సిద్ధంగానే ఉన్నామని, దానికి ముందు వారు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు నెరవేర్చిన అనంతరం తమతో చర్మకు రావాలని కిషన్



ద్రౌపది ముర్ము, ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ షర్, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, మాజీ రాష్ట్రపతి రామో నాథ్ కోవింద్, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు, రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి భజన్ లాల్ శర్మ, ఎంపీ ముఖ్యమంత్రి మోహన్ యాదవ్ పుణ్య స్నానం చేశారు. దీంతోపాటు ఉత్తరాఖండ్ సీఎం పుష్కర్ సింగ్ ధామ్, హర్యానా సీఎం సయ్యద్ సింగ్ సైన్, మణిఫూర్ సీఎం ఎన్ బిర్ సెన్ సింగ్, సీఎం యోగి, ఆయున మొత్తం మంత్రివర్గం, అఖిలేష్ యాదవ్, రవి కిషన్, కవి కుమార్ విశ్వాస్ కూడా పవిత్ర స్నానం చేశారు. మరోవైపు 73 దేశాల ప్రతినిధులు, భూటాన్ రాజు జిగ్మో ఖేసో నాంగ్యాల్ వాంగ్ ముక్ సహా అనేక మంది ఇతర ప్రముఖులు కూడా ఈ సంగమంలో స్నానం చేశారు. మహా కుంభమేళా చివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 26కి ఇంకా కొన్ని రోజులే ఉంది. దీనికి తోడు ఆరోజు మహా శివరాత్రి పండుగ వస్తున్న నేపథ్యంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి అమృత స్నానం చేయనున్నారు. ఇది 144 సంవత్సరాల తర్వాత వస్తున్న అమృతమైన యాదృచ్ఛికమని పండితులు చెబుతున్నారు. ఈ క్రమంలో శివుని ఆరాధనలో సంగమంలో స్నానం చేయడం ద్వారా భక్తులకు ఎంతో పుణ్యం లభిస్తుందని పండితులు అంటున్నారు. మహా శివరాత్రి రోజున భక్తులు ప్రత్యేకంగా శివలింగానికి అభిషేకం చేసి రాతంతా జాగరణ చేస్తారు. మహా శివరాత్రి

రోజు ఉపవాసం కూడా ఉంటారు. ఈ కారణంగా ప్రయాగ్ రాజ్ లో జనసమూహం మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది. అందుకే దీని కోసం ప్రభుత్వం కొత్త ఎఐఎస్ఎస్ అమలు చేసేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలో జిల్లా యంత్రాంగం, పోలీసులు ఉత్తర రైల్వే అధికారుల సహకారంతో కొత్త ప్రణాళికను రూపొందించారు. వంతెనపై తోపులాటలు జరగకుండా, జనసమూహం పెరగకుండా ఉండేందుకు ప్రత్యేక ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జిలు ఉంటాయి. దీంతోపాటు వారణాసి జంక్షన్, కాంట్ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద హోల్డింగ్ ప్రాంతాన్ని పెంచాలని నిర్ణయించారు. ఒకే చోట రద్దీని నివారించడానికి, వివిధ మార్గాల్లో ప్రయాణించే ప్రయాణీకులకు ప్రత్యేక హోల్డింగ్ ప్రాంతాలు ఉంటాయి. ప్రయాణ సమయంలో ఎటువంటి

ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండటానికి రిజర్వ్ చేసుకున్న టిక్కెట్లు ఉన్న ప్రయాణీకులకు మొదట ప్రాధాన్యత ఇస్తారు. ఎఐఎస్ఎస్ లపై రద్దీని నివారించడానికి, రైల్వే ఆలస్యంగా లేదా గంటల తరబడి వచ్చే వ్యక్తులు హోల్డింగ్ ప్రాంతంలో వేచి ఉండాల్సి ఉంటుంది. స్టేషన్లో ప్రకటనల ద్వారా వచ్చే రైల్వే గురించి సమాచారం ఎప్పటికప్పుడు అందుబాటులో ఉంటుంది. దీని కారణంగా, ప్రయాణీకులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం ఉండదు. వారు తమ రైళ్లను మిస్ అవకుండా ఉంటారు. ఎఐఎస్ఎస్ పైకి వెళ్ల ముందు, ప్రయాణీకులు తమ టిక్కెట్లను చూపించాల్సి ఉంటుంది. ఆ తర్వాత వారిని వెళ్లడానికి అనుమతిస్తారు. ఇది కాకుండా ఇతర మార్గాల్లో వెళ్ల వారికి జనసమూహాన్ని రోడ్డు నుంచి నేరుగా వారి ఎఐఎస్ఎస్ లపైకి పంపడానికి సన్నాహాలు జరుగుతాయి. మహా కుంభమేళాకు వెళ్లించుకున్న యూపీకి చెందిన 1200 రోడ్డు బస్సులను రిజర్వ్ చేశారు. ఫిబ్రవరి 21 నుంచి 28 వరకు మహా కుంభమేళాకు ఈ 1200 బస్సులు రిజర్వ్ చేయబడతాయి. ఇది కాకుండా ప్రస్తుతం సంగం ప్రాంతంలో మరో 750 బస్లలో బస్సులు నిరంతరం నడుస్తున్నాయి. మహా శివరాత్రికి భక్తుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూసేందుకు ప్రభుత్వం ముందుగానే సిద్ధమైంది.

కులగణనతో బిసెల భవిష్యత్ అంధకారం

కులగణనతో బిసెల భవిష్యత్ అంధకారం కాంగ్రెస్ తీరుపై మండిపడ్డ కిషన్ రెడ్డి

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన వల్ల రానున్న కాలంలో బిసెల భవిష్యత్ అంధకారంగా మారే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కులగణనపై తమతో చర్మకు వస్త్రామిని కాంగ్రెస్ చెప్పడం హాస్యస్వరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. తాము చర్మకు సిద్ధంగానే ఉన్నామని, దానికి ముందు వారు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు నెరవేర్చిన అనంతరం తమతో చర్మకు రావాలని కిషన్

రెడ్డి సవార్ విసిరారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తుందని విమర్శించారు. అధికారంలోకి రాక ముందు వంద రోజుల్లో వాగ్దానాలు పూర్తి చేస్తామని మాట్లాడిన కాంగ్రెస్, 400 రోజులు గడుస్తున్న వారికి వాగ్దానాలు అమలుకు నోచుకోలేదని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ కంటిపై కలులు నీరుగారి పోతున్నాయని, దేశంలో జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వచ్చింది గాడిద గుడ్డేనని విమర్శించారు. అందుకు ధర్మీ ఎన్నికల్లో నిదర్శనమని కేంద్రమంత్రి అన్నారు. రిజర్వ్ షేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ బిసెలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుందని, బీసెలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ పనుపు షోర్లు చైర్మన్ పల్లె గంగారెడ్డి, ఎంపీ అరవింద్, అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్యనారాయణ, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ కులవారి, బీజేపీవైఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మన దేశ వ్యవహారాలలో వేలు పెడుతున్న దేశాలు?

స్వాతంత్ర్యానంతరం మనం ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నాం. ఇటీవల మళ్ళీ అలాంటి కురుకులు సాగుతున్నాయి. తాజాగా అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. మనదేశ అంతర్గత వ్యవహారాల్లో బైడెన్ ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకున్నట్లు వెల్లడయ్యింది. అదికూడా ఎన్నికల వ్యవహారంలో తలదూర్చి నిధులు కేటాయించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇక్కడ ఓ విషయం గమనిస్తే...కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గంధర్వ అమెరికాలో పర్యటించారు. ఆయన అక్కడే ఉండి మనదేశ అంతర్గత వ్యవహారాలపై అనేకం మాట్లాడారు. ఆ తరువాత ఆదానీ గ్రూపుపై హిందెన్ బర్గ్ నివేదిక వచ్చింది. ఇప్పుడు ట్రంప్ మరో బాంబు పేల్చారు. ఈ రెంటికీ ఏమైనా సంబంధం ఉందా అన్న అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. వీటిని జాగ్రత్తగా గమనిస్తే అనుమానాలు ఉన్నట్లు రాజకీయ నిపుణులు కూడా భావిస్తున్నారు. అయితే అంతర్గత వ్యవహారాల్లో దూరి దేశాన్ని అస్థిరపరచాలన్న చీఫ్ బ్రీఫ్ ఆదానీ అన్నది మునుందు తెలుసుంది. భారత్, అమెరికాలు ప్రపంచంలో రెండు అతి పెద్ద ప్రజాస్వామిక దేశాలు మాత్రమే కాదు, అగ్రగామి ఆర్థిక వ్యవస్థలు కూడా. ఆర్థిక సతృప్తి ప్రథమ స్థానంలో ఉన్న అమెరికా, ఐదవ స్థానంలో ఉన్న భారత్ మధ్య సన్నిహిత సంబంధాలు ఏర్పడడం ప్రపంచానికి అత్యంత ప్రయోజన కరంగా మారనుంది. అతిపెద్ద మార్కెట్ గా ఉన్న భారత్ ను అమెరికా వదులుకోవడానికి సిద్ధంగా లేదు. అలాగే అనేకమంది మన మేధావులు ఇప్పుడు అమెరికన్ ఐటిని శాసిస్తున్నారు. గతంలో మోడీ పర్యటనతో భారతీయ అమెరికన్లలో ఒక రకమైన ఆత్మ స్వేచ్ఛ, బలం ఏర్పడిందనడంలో సందేహం లేదు. అమెరికా జనాభాలో ఒక శాతంగా ఉన్న భారత అమెరికన్లు ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాలు మరింత బలోపేతం కావాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో కొందరు అస్థిరపరచే చర్యలు చేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇలాంటి వారిపై కఠినంగా ఉండాలి. నిజానికి మనం ఏ దేశంలోనూ వేలు పెట్టే అవకాశం తెచ్చుకోం. ఇతరులు జోలికి వస్తే ఊరుకోం. ఏ దేశానికైనా పట్టిస్తేనే విదేశాంగ విధానం ఉండాలి. ప్రపంచ దేశాల్లో ఇదే ముఖ్యం. ఇతర దేశాలు కష్టపరచుతుంటే ఉంటే అదుకోవాలి. అన్నార్థులను ఆదుకునే ప్రయత్నం చేయాలి. ఇరుగుపొరుగుతో ఇబ్బందులు కలిగించే ముందుకు మనం పాటిస్తున్నాం. దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకుంటూనే.. సర్వసత్కంఠంగా మనగ



శక్తులను ఏరివేయడం, కశ్మీర్ లో పాక్ ఉగ్రవాదానికి కల్పించేయడం వెనుక ప్రపంచ దేశాల అండదండలున్నాయని మోడీ వివిధ దేశాధినేతలతో ఏర్పరుచుకున్న సత్సంబంధాల వల్లే ఇవాళ మనకు అంతరాత్మీయ మద్దతు లభిస్తున్నదని విదేశీ వ్యవహారాలను పరిశీలించే వారపత్రికైనా అర్థపరుస్తుంది. పాక్ ను ఉగ్రవాద దేశంగా ప్రకటించడం, ఇస్లామిక్ దేశాలు కూడా ఆ దేశానికి మద్దతు నీయకపోవడం, అంతరాత్మీయంగా పాకిస్తాన్ ఏకాకి కావడం మొదలైన పరిణామాలు భారత్ కు అంతర్జాతీయంగా ఉన్న పట్టును సూచిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా అమెరికా అండదండలు బలంగా లభించాయని స్పష్టమవుతోంది. ప్రపంచంలో మోడీ సమర్థనేతగా ఎదగడం వల్లనే అనేక దేశాలు ఇప్పుడు భారత్ పై చూపుతున్నాయి. ఈ రకమైన మద్దతు ద్వారా మనదేశ ప్రతిభ విస్తరించడమే గాక కూడా ప్రపంచంలో మనకు పెద్దన్న పాత్రను కట్టబెడుతున్నాయి. ప్రధానంగా ఇస్లామిక్ దేశాలపై పోరాడుతున్న దేశంగా భారత్ కు అనేక అనేక దేశాలు ముందుకు వస్తున్నాయి. అందులో అమెరికా కూడా ఉంది. అందుకే అమెరికాలో మోడీ పర్యటించినప్పటికీ ప్రపంచం ఆసక్తిగా చూస్తోంది. ఇరు దేశాల్లో గతంలో ఎన్నడూ లేనంత చెలిమి నెలకొంది. ముఖ్యంగా మోడీ ప్రధానమంత్రి అయిన తర్వాత భారత్ అమెరికాల మధ్య సాన్నిహిత్యం మరింత పెరిగింది. భారత్, అమెరికా ప్రభుత్వాధినేతల మధ్య ఎన్నడూ లేని రీతిలో దృఢంగా వున్నాయి. ఉగ్రవాదం, ఆర్థిక అసమానతలు, రక్షణ సహకారం, ఇంటెలిజెన్స్ సమాచార పంపిణీ, పర్యావరణం, షైబర్ నెరాలు, ఇంధన భద్రత, కమ్యూనికేషన్ విషయం, వర్తక సంబంధాలు, పెట్టుబడులు, మార్కెట్ విస్తరణ, ఉపాధి కల్పన వంటి అనేక విషయాలపై అమెరికా భారత్ లు ఒక స్పష్టమైన అవగాహనతో ఉన్నాయి. ఉగ్రవాదాన్ని కలిసికట్టుగా నిర్మూలించడం ఎంత ముఖ్యమో, ప్రపంచ మార్కెట్ లో చైనా దూకుడు తగ్గించడం కూడా అంతే ముఖ్యమని ఇరు దేశాలు భావిస్తున్నాయి. అమెరికా, చైనా దేశాల మధ్య పెరుగుతున్న స్పర్ధలు, వాణిజ్య పోటీ భారత్ కు ఎంతో ఉపకరిస్తుందనడంలో సందేహం లేదు. అంతేకాక అమెరికా టెక్నాలజీ సంస్థలకు భారత్ లో అభివృద్ధి అతి పెద్ద వినియోగ మార్కెట్, బహిరంగ డేటా వరప్రదాయనిగా కనిపిస్తోంది. టెక్నాలజీ రంగంలో వస్తున్న మార్పులను వినియోగించుకోకపోతే ఆర్థికాభివృద్ధి సాధ్యం కాదని అందరికీ తెలుసు. ఈ క్రమంలో ఎలాంటి సవాళ్లను అతిపెట్టుకొనకపోవాలి.

లగేలా మన గత పాలకులు, ప్రస్తుత పాలకులు వ్యవహరిస్తున్నారు. గతంలో పాక్ మంత్రులు పలువురు ఇలాగే ప్రేలారు. తల్లిపాలు తాగి రొమ్ముగద్దే రకంలో పాక్ ముందుంటుంది. ఇప్పుడు అలాగే తోడయ్యింది. బిబిసి కూడా అడపాదడపా తన కుట్రలను వెల్లడిస్తోంది. మొన్నటికి మొన్న మాజీ చీఫ్ జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి ఇంటర్వ్యూలో కూడా బిబిసి అడిగిన ప్రశ్నలు దాని కుట్రతనాన్ని బయటపెట్టాయి. ఆదానీ విషయంలో కూడా అమెరికా హిందెన్ బర్గ్ చేసిన ఆరోపణలను గ్రంథించాల్సి ఉంది. దేశంలో మనం నిలదీయాలి. సమస్యలో విదేశీయులను తలదూర్చేలా చేయడం వల్ల అంతర్జాతీయంగా మనపరువును మనమే పోగొట్టుకున్న వారం అవుతాం. నిజానికి మోడీ హయాంలో ప్రపంచ దేశాల్లో భారత్ కు లభించినంత గుర్తింపు మరో ప్రధానమంత్రి హయాంలో లభించలేదన్న విషయం

గ్రామాలలో కోతుల బెడద.. నగరాలలో కుక్కల బాధ

పిల్లలు, మహిళలు, వృద్ధులు స్వేచ్ఛగా వెళ్లలేని పరిస్థితి చర్యలు తీసుకోవడంలో అధికారుల విఫలం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 (ఆర్ఎన్ఎ): గ్రామాలలో కోతుల బెడద తీవ్రంగా ఉంది. పంటలను నాశనం చేస్తున్నాయి. ప్రజలవిూద పడి రక్కుతున్నాయి. గ్రామాలలో ప్రజలు తమ ఇంటిని ఓ జైలులాగా గ్రీల్స్ తో నిర్మించుకుంటున్నారు. సానిక ఎన్నికల మదావిడిలో ఇప్పుడు చాలామంది కోతుల సమస్యను తెరపైకి తెస్తున్నారు. కోతుల నిర్మూలనకు ఏం చేస్తారో చెప్పాలని అడుగుతున్నారు. అయితే అటవీ అధికారులు మాత్రం ఇన్నోవేషన్ గా కోతులను తరలింపే చర్యలు చేపట్టలేదు. గతంలో కెనీఆర్ సిఎంగా ఉన్న సమయంలో కోతులు వాషింగ్ పోవాలని నిరాధం ఇచ్చారు. ఆయన పోయాడు తప్ప, కోతులు మాత్రం అక్కడే ఉన్నాయి. పాలకుల్లో చిత్తశుద్ధి లేదనడానికి ఇదే నిదర్శనం. అలాగే రేవంత్ సర్కార్ కూడా పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు. అటవీశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ ఏనాడూ ఈ సమస్యపై కనీస విచారణ కూడా చేయలేదు. ఏదైనా ఘటన జరిగి నప్పుడు హడావిడి చేయడం.. తరవాత మిన్న కుండడం ప్రభుత్వాలకు పరిపాటిగా మారింది. అగ్రప్రమాదాలు,



బస్సుల ప్రమాదాలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, కాలవల్లో కొట్టుకు పోవడం, వీధికుక్కల బారిన పడడం వంటి అసాధారణ ప్రమాదాల సందర్భంగా జరుగుతున్న తీరు ఇందుకు నిదర్శనంగా చూడాలి. ప్రమాదాలు జరగానే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పడం, మళ్ళీ మరల పోవడం.. జరుగుతోంది. యథాకాతథా ప్రజల అన్న చందంగా అధికారుల తీరు ఉంటోంది. అధికారులు అప్పటికప్పుడు హడావిడి చేయడం తప్ప మరో కేవలం వాదనలు. ఎవరో గ్యాస్ లీక్ ప్రమాదాలు కూడా ఈ కోవలోనే వస్తాయి. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ నగరంలో కుక్కల గుంపులు అనేక మందిని బలి తీసుకున్నాయి. ఉదయం ఒంటరిగా వెళ్లలేని పరిస్థితి ఉంది. నగరంలో దాదాపు 4 లక్షల 61 వేల కుక్కలు ఉన్నాయని అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. అయితే వీటికి తోడు పెంచుకుంటున్న కుక్కలు కూడా మరో ఐదు లక్షలు ఒక్క గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోనే ఉంటాయని తెలుస్తోంది. ఇందులో జర్నల్ పెఫర్, డాబర్నెస్ లాంటిలాంటి భయంకరమైన కుక్కలు కూడా ఉన్నాయి. ఈ కుక్కలన్నీ వీధుల్లో తిరుగుతూ.. సామాన్య ప్రజలకు భయ భ్రాంతులను కలిగిస్తున్నాయి. అలాగే కుక్కల దాడితో ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ఘటనలు కూడా ఉన్నాయి. అధికారులు చేస్తున్న ఖర్చు వల్ల ప్రభుత్వ

మారని ఎయిర్
ఆంధ్రీయో తీరు
విరిగిన సీట్లో గంటన్నర ప్రయాణించా
కేంద్రమంత్రి చౌహాన్ అసహనం

ప్రముఖ విమానయాన సంస్థ ఎయిర్ ఇండియా తీరుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ మండిపడ్డారు. టాటాల చేతికి వచ్చినా పనితీరులో మార్పు రాలేదని అన్నారు. ఇంత అధ్వానంగా ఉంటుందని ఊహించలేక పోతున్నానని అన్నారు. ఇటీవల భోపాల్ నుంచి దిల్లీకి ప్రయాణించిన సందర్భం లో తనకు విరిగిపోయిన సీటు కేటాయించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి చర్యలు ప్రయాణికులను మోసం చేయడమే అవుతుందని వ్యాఖ్యానించారు. ఎయిర్ ఇండియా నిర్వహణను టాటాల గ్రూప్ తీసుకున్న తర్వాత ఎయిర్ లైన్స్ సేవలు మెరుగైనతాయని అనుకున్నానని.. కానీ అది తన ఆపోహనని అర్థమయ్యిందని మంత్రి అసహనం వ్యక్తంచేశారు. విమానం ఎక్కిన వెంటనే నేను ఐక్ చేసుకున్న సీటు విరిగి ఉండడంతో ఆశ్చర్యపోయాను. దీనిపై ఎయిర్ లైన్స్ సిబ్బందిని ప్రశ్నించగా.. ఈ సమస్యను యాజమాన్యం అలస్యంగా గుర్తించిందని.. ఈ సీటు టెస్ట్ ను ప్రయాణికులకు వికల్పం చేయకూడదని ఆదేశించిందని తెలిపారు. విమానంలో అదొక్కటి కాకుండా మరిన్ని సీట్లు కూడా సరిగా లేవని సిబ్బంది చెప్పారని కేంద్రమంత్రి సోషల్ మీడియా వేదికగా పేర్కొన్నారు. తోటి ప్రయాణికులు తమ సీట్ లో కూర్చోమని అఫర్ చేశారని అన్నారు. కానీ వారికి ఇబ్బంది కలిగించడం ఇష్టంలేక తాను అదే విరిగిపోయిన సీట్ లోనే గంటన్నర పాటు కూర్చోని ప్రయాణించానని తెలిపారు. ప్రయాణికుల నుంచి పూర్తి ఛార్జీలు వసూలు చేసి, ఆసౌకర్యమైన సీట్లు కేటాయించడం ప్రయాణికులను మోసం చేసినట్లు కాదా అని మండిపడ్డారు. భవిష్యత్తులో అయినా ఎయిర్ ఇండియా యాజమాన్యం తమ ప్రయాణికులను ఇటువంటి అసౌకర్యానికి గురికాకుండా చర్యలు తీసుకుంటుందా లేదంటే వారి అవసరాలను సామర్థ్యం చేసుకోవడానికి వాడుకుంటుందా అని ప్రశ్నించారు. కేంద్రమంత్రి ట్వీట్ పై ఎయిర్ లైన్స్ సందిస్తూ.. ఆయనకు కలిగిన అసౌకర్యానికి క్షమాపణలు చెప్పింది. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి ఘటనలు జరగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొంది. 1932లో టాటా గ్రూప్ టాటా ఎయిర్ సర్వీసెస్ పేరుతో ఎయిర్ ఇండియాను స్థాపించగా.. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక 1953లో అప్పటి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఈ సంస్థను జాతీయం చేశారు. సుమారు 69 ఏళ్ల తర్వాత 2022లో ప్రభుత్వం విమానయాన సంస్థ ఎయిర్ ఇండియాను టాటా గ్రూప్ కు అధికారికంగా అప్పగించింది.

మనసులో మాలిన్యం ప్రమాదం!

తిరుమల, ఫిబ్రవరి 22 (ఆర్ఎన్ఎ): మన ఆలోచనల్లో స్వచ్ఛత లేకపోతే, ఎన్ని అలయాలు సందర్శించి, ఎంతమంది దేవుళ్లను మొక్కుకున్నా లాభం లేదు. మాలిన్యంతో దేవుడిని ఘాటించినా ఫలితం ఉండదు. మరకత మాణిక్యాలతో అలంకరించి, సుగంధ పూలతో, వేద మంత్రాలతో ఘాటించినా పుణ్యం సంప్రాప్తించదు. మనసులో మాలిన్యం పెట్టుకుని స్వార్థంతో వ్యవహరించే వారిని భగవంతుడు కూడా దగ్గరకు రానియ్యడు. సమస్త జీవరాశి పట్ల కారుణ్య భావన కలిగి ఉండాలంటూ ద్రష్టులు. సాటి మనుషులను చిన్న చూపు చూసే మానవులు, జీవ జంతుజాలం పట్ల ఉదాత్తంగా, సమర్థిస్తే ఎలా వ్యవహరించగలరు? ఈ భూమియ్యాకు వచ్చిన వాళ్లందరూ

(ఆధ్యాత్మికం)

రక్షసంబంధం లేకపోయినా, మనకు భ్రాతృ సమాసులే. అందరిలో తనను చూసుకునే వ్యక్తి ఉన్నత వ్యక్తిత్వం గల ఉత్తముడు. వయసుతో పాటు మనసు పరిధి విస్తృతం కావాలి. భూమి, నదుల ముక్తి సంపాదించుకునే మార్గాలు ఇన్ని ఉన్నా, కారుణ్యంతో కొట్టుమిట్టాడటం మనిషికి చెల్లింది. ఏక్కడో ఏదో ఉందని కాక, ఇక్కడే భూమి, నదుల, ఈ జన్మతో దాన్ని సాధించడమే జన్మ సార్వకల్య అని తెలుసుకుంటే ముముక్షు భావన మనలో అంకురించినట్లే! ప్రతి మనిషిలోనూ ఈ మానవత్వ భావనలు వెల్లివిరిస్తే, భూలోకమే ముక్తిదాయక వనం. సర్వత్రా పరిశుద్ధాత్ములు సంచరించే పుణ్యస్థలమై స్వర్ణతుల్యమై విలసిల్లుతుంది. సర్వజ్ఞానులు భవంతు అన్న ఆర్మోకొని అంతా పాటించాలి.

